

Опис освітнього компонента вільного вибору

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 5 Порівняльний аналіз Англосаксонської та Романо-германської правових систем
Рівень вищої освіти	Другий (магістерський)
Назва спеціальності / Освітньо-професійна	081 Право/Право
Форма навчання	Денна/заочна
Курс, семестр, протяжність	Курс 2-й, семестр 3-й, 4 кредити ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	Денна-120годин, 4 кредити ЄКТС (з них лекції - 10 год.; практичні - 14 год.) Заочна- 120годин, 4 кредити ЄКТС (з них лекції - 4 год.; практичні - 6 год.)
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра теорії та історії держави і права
Автор ОК	д.ю.н. професор Яцишин М.М.
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Вибіркова дисципліна вивчається на основі знань, які отримані при вивченні таких базових дисциплін, як «Історія держави і права», «Державне право зарубіжних країн», «Правові системи сучасності», «Порівняльний аналіз англосаксонської та континентальної систем права» та має структурно-логічні зв'язки з відповідними спецкурсами.
Що буде вивчатися	<ul style="list-style-type: none"> - предмет, метод і головна суть англосаксонської та романо-германської систем права; - джерела державного права зарубіжних країн та особливості їх використання у зазначених правових системах; конституції зарубіжних країн, їх сутність та тенденції розвитку на сучасному етапі; - конституційно-правові засади суспільного ладу країн англосаксонської та романо- германської систем права; - системи президентського правління; - парламентські системи; - системи напівпрезидентського правління (французький протокол); - мотиви і результати конституційної інтеграції.

<p>Чому це цікаво/треба вивчати Чому можна навчитися (результати навчання)</p>	<p>Програмні результати навчання (ПРН):</p> <p>ПРН1. Оцінювати природу та характер суспільних процесів і явищ, і виявляти розуміння меж та механізмів їх правового регулювання.</p> <p>ПРН 2. Співвідносити сучасну систему цивілізаційних цінностей з правовими цінностями, принципами та професійними етичними стандартами.</p> <p>ПРН 3. Проводити збір, інтегрований аналіз та узагальнення матеріалів з різних джерел, включаючи наукову та професійну літературу, бази даних, цифрові, статистичні, тестові та інші, та перевіряти їх на достовірність, використовуючи сучасні методи дослідження.</p> <p>ПРН 7. Дискутувати зі складних правових проблем, пропонувати і обґрунтовувати варіанти їх розв'язання.</p> <p>ПРН 10. Аналізувати взаємодію міжнародного права та міжнародно-правових систем з правовою системою України на основі усвідомлення основних сучасних правових доктрин, цінностей та принципів функціонування права.</p> <p>ПРН 12. Проводити порівняльно-правовий аналіз окремих інститутів права різних правових систем, враховуючи взаємозв'язок правової системи України з правовими системами Ради Європи та Європейського Союзу.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>Інтегральна компетентність. здатність розв'язувати задачі дослідницького та / або інноваційного характеру у сфері права.</p> <p>Загальні компетентності (ЗК):</p> <p>ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p> <p>ЗК2. Здатність проводити дослідження на відповідному рівні.</p> <p>ЗК3. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.</p> <p>ЗК8. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності).</p> <p>ЗК9. Здатність працювати в міжнародному контексті.</p> <p>Спеціальні (фахові, предметні) компетентності (СК)</p> <p>СК1. Здатність застосовувати принципи верховенства права для розв'язання складних задач і проблем, у тому числі, у ситуаціях правової невизначеності.</p> <p>СК2. Здатність аналізувати та оцінювати вплив правової системи Європейського Союзу на правову систему України.</p> <p>СК3. Здатність аналізувати та оцінювати вплив Конвенції про захист прав людини та основоположних свобод, а також практики Європейського суду з прав людини на розвиток правової системи та правозастосування в Україні.</p> <p>СК4. Здатність оцінювати взаємодію міжнародного права та міжнародних правових систем з правовою системою України.</p> <p>СК5. Здатність використовувати сучасні правові доктрини та принципи у правотворчості та в процесі застосування інститутів публічного і приватного права, а також кримінальної юстиції.</p> <p>СК9. Здатність застосовувати міждисциплінарний підхід в оцінці правових явищ та правозастосовній діяльності.</p>

